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 PROFESIONALNA POSTIGNUĆA I PRIZNANJA  

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

Posebnu radost i ponos pričinjava nam vijest o 

stručnom priznanju kolegici Andrei Sudarević iz 

Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek. Kolegica 

Sudarević dobitnica je prestižne nagrade „Eva 

Verona“, koju Hrvatsko knjižničarsko društvo 

dodjeljuje mladim knjižničarima za iznimno 

zalaganje, inovativnost i predan rad na promicanju 

knjižničarske struke. Zahvaljujemo krovnoj udruzi 

na prepoznavanju izvrsnosti unutar našeg 

regionalnog društva, a Andrei od srca čestitamo na 

ovom značajnom postignuću te joj želimo mnogo 

uspjeha i inspiracije u daljnjem profesionalnom 

razvoju. 

 

 

 

 

Nastavak rasta kvalitete stručnog rada ogleda se i u napredovanjima u viša stručna zvanja 

tijekom 2025. godine. S ponosom ističemo kolegice Vedranu Lugić, Vlatku Surmu 

Szabo i Nikolinu Milanović, koje su svojim kontinuiranim stručnim usavršavanjem i 

radom stekle zvanje višeg knjižničara. 
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Posebne čestitke upućujemo 

kolegici Klaudiji Mandić, koja je 

uspješno obranila doktorsku disertaciju 

pod naslovom „Uloga pokretnih 

knjižnica u smanjenju socijalne 

isključenosti u ruralnoj sredini“ te 

time stekla akademski 

stupanj doktorice znanosti. Njezin rad 

predstavlja važan doprinos 

razumijevanju društvene uloge knjižnica 

i nudi konkretne smjernice za razvoj 

službi u specifičnim uvjetima naše regije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nove životne etape 

Svaka obljetnica prilika je i za osvrt na rad onih koji su u našu profesiju utkali godine 

nesebičnog rada. U zasluženu mirovinu otišle su cijenjene kolegice Ljiljana 

Siber, Blaženka Pavlović-Radmanović i Vesna Radičević. Zahvaljujemo im na svakom 

doprinosu, kolegijalnosti i znanju koje su prenosile mlađim generacijama, ostavljajući 

neizbrisiv trag u povijesti naših knjižnica. Želimo im duge i ispunjene umirovljeničke 

dane, uz nadu da će ostati povezane s radom našeg Društva. 

 

 


